Errata Brazilian Journal of Oceanography, 58(1):31-43, 2010

SPATIAL AND TEMPORAL DISTRIBUTION OF FISH IN PALMAS BAY, UBATUBA, BRAZIL

Maria Luiza Chisté Flaquer da Rocha, Wellington Silva Fernandez and Alfredo Martins Paiva Filho

Na página 41, no 1º parágrafo, onde se lê "The author also founded...", leia-se "The present study also revealed ...".

On page 41, paragraph 1, which read "The author also founded ...", should read "The present study also revealed ...".